                  Ředitelé základních škol v Kadani ve spolupráci s Městem Kadaň

                                                             Vyhlašují




ZÁPIS  ŽÁKŮ  DO  1. ROČNÍKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL
PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024,

který se uskuteční ve dnech  12. a 13. 4. 2023

 v době od 13  do 17  hodin v budovách základních škol. 

      Osoba, která doprovází dítě k zápisu (rodič, pěstoun, občan, kterému bylo dítě na základě soudního rozhodnutí svěřeno do výchovy), předloží u zápisu doklad o bydlišti dítěte, pokud nebydlí na stejné adrese jako rodič. Zákonní zástupci žáka předloží u zápisu svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. K zápisu do prvního ročníku pro školní rok 2023/2024 se dostaví děti, které dovrší šestý rok věku nejpozději do 31. 8. 2023, tzn. děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 a dále děti, kterým byl povolen odklad školní docházky o jeden rok.
[bookmark: _GoBack]     Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září 2023 do konce června 2024, může být přijato k plnění školní docházky již pro školní rok 2023/2024, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince 2017 k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června 2018 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, které k žádosti přiloží zákonný zástupce.
      Povinnost přihlásit dítě k zápisu ve stanovené době je dána zákonem a porušení této povinnosti lze klasifikovat jako přestupek, za který lze uložit pokutu podle § 182a odst. 1, písm. a) školského zákona, novela č. 178/2016 Sb. 
ZŠ a MŠ při nemocnici nemá určenou spádovou oblast, neboť kritériem k zápisu a následnému přijetí je doporučení školského poradenského zařízení bez ohledu na bydliště.
Obecně závaznou vyhláškou č. 2/2017 byl stanoven společný školský obvod a školské obvody:

Školský obvod Základní školy Kadaň, ul. Školní 1479, okr. Chomutov, tvoří ulice nebo jejich části v místní části Kadaň: ul. U Stadionu, Čechova, Lázeňská, Tyršova, Sládkova, Žatecká, Mírové náměstí, Čsl. armády, Boženy Němcové, Na Příkopě, Koželužská, Hřbitovní, 1. máje, Školní, Kpt. Jaroše, Věžní, Sukova, Zeyerova, Skalní, Žitná, Polní, Obránců míru, Ovesná, Jitřní, Rokelská, Pokutická, Ječná, 5. května, Vrchlického, Červeného kříže, V Zahrádkách, Javorová, Průmyslová, Borová, Topolová, Jedlová, Habrová, Lísková, Lipová, Luční, Pastýřská studánka, Sluneční, Jezerka, Nové nádraží, Želinská, Vinohrady a
místní části nebo jejich části: Brodce, Kadaňská Jeseň, Meziříčí, Nová Víska, Pokutice, Prunéřov (s výjimkou Prunéřov 169, 265, 377), Zásada u Kadaně, Tušimice, Úhošťany a území obce Rokle;

Školský obvod Základní školy Rudolfa Koblice, Pionýrů 1102, Kadaň, tvoří ulice v místní části Kadaň: ul. Budovatelů, Jana Švermy, Březinova, Havlíčkova, T. G. Masaryka, Václava Havla, Pionýrů, Klášterecká, Brožíkova, Alešova, Mánesova, Jungmannova, Komenského, Máchova, Jiráskova, Nerudova, Raisova, Říční, Dvořákova, Fibichova, Na Strážišti, Strmá, Pod Sv. kopečkem, a dům č. p. 169 v místní části Prunéřov;

Školský obvod Základní školy Kadaň, ul. Chomutovská 1683, okr. Chomutov, tvoří ulice nebo jejich části v místní části Kadaň: Chomutovská (s výjimkou domů č. p. 1567 až 1576), Bystřická, Nad Nemocnicí, Příčná, Třešňová, Zahradní, Golovinova, Husova, Prunéřovská a dům č. p. 265 v místní části Prunéřov;

Školský obvod Základní školy Kadaň, Na Podlesí 1480, okr. Chomutov, tvoří ulice nebo jejich části v místní části Kadaň: ul. Na Podlesí, Poštovní, Chomutovská č. p. 1567 až 1576, Na Průtahu, Nová Kolonie a dům č. p. 377 v místní části Prunéřov.


Kritéria pro přijetí žáků do 1. ročníku budou zveřejněna na webových stránkách jednotlivých škol a v jednotlivých základních školách.
Dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, je ředitel spádové ZŠ povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu.




ředitelé základních škol                                                               Mgr. Jan Losenický 
                                                                                                         starosta města 


